



EQO MNB

Európai Minőségügyi Szervezet
Magyar Nemzeti Bizottság

EUROPEAN
ORGANIZATION
FOR
QUALITY



1026 Budapest, Nagyajtai u.2/b.

✉ 1535 Budapest, Pf.: 740.

Tel.: 2128803 ♦ Fax: 2127638 ♦

http://eqo.hu ♦ E-mail: info@eqo.hu

EMLÉKEZTŐ

az EQO MNB Tanácsadó Testület és Vezetőség összehívott üléséről

Időpont: 2003. május 22., 12.30–13.30

Hely: MTESZ Székház 210. számú Elnöki Tanácsterem

A Közgyűlés előtt kb. 1 órással összehívott munkakülést tartott az EQO MNB Tanácsadó Testülete és Vezetősége. Az ülésen meghívott vendégként, a Miniszterelnök személyes képviselőjeként részt vett *Tabák Péter*, a Miniszterelnöki Kabinet Gazdaságpolitikai Főosztályának vezetője, továbbá a Tanácsadó Testület elnöke, alelnöke és több tagja, valamint a teljes Vezetőség.

Az ülés napirendjeként a következők kerültek megtárgyalásra:

- ad 1. Bevezető gondolatként *Dr. Molnár Pál*, az EQO MNB elnöke hangsúlyozta, hogy a szükséges iránymutatás érdekében az eddiginél szorosabb kapcsolatot kell kiépítenünk a Magyar Köztársaság kormányával annál is inkább, mert felkérést kaptunk: gondoljuk át, mit tesz a legnagyobb magyar minőségügyi szervezet a kormányzattal együtt Magyarország EU csatlakozásának előkészítésére.
- ad 2. Először *Pongorné Dr. Csákvári Marianna*, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium helyettes államtitkára hangsúlyozta, hogy a minőségi szemlélet és a szakmai kiválóság egyre nagyobb teret nyer a GKM munkájában. Itt kiemelkedő jelentőségű a Nemzeti Minőségdíj program menedzselése, hiszen a kiváló minőség elérése jelenti a kulcsot az európai piac meghódításához. Tavaly nagy sikerrel megindult a regionális és megyei minőségdíj program. A GKM továbbra is biztosít minden eszközt és támogatást ahhoz, hogy a magyar vállalatok komoly eredményeket érhessenek el az Európai Minőségdíj pályázatokon.
- ad 3. Ezt követően *Tabák Péter* röviden ismertette, hogy a versenyképesség javítása szempontjából milyen nagy szerepe lehet a minőségügynek, a közgazdasági jellegű, az árpolitika és a termelékenység oldaláról kiinduló megközelítésnek, valamint a tágabb társadalmi-gazdasági környezet figyelembe vételének. Mivel a versenyképesség alakulása szempontjából a termelékenység alapvető szempont, meghatározó szerepe van a minőségbiztosítási rendszerek kiépítésének.
- ad 4. *Dr. Molnár Pál* szerint minőségügyi fordulatra van szükség Magyarországon. E gondolat jegyében 2003. május 20-án látogatást tett hazánkban *Frank Steer*, az EQO választott elnöke és *Bertrand Jouslin de Noray*, az EQO főtitkára. Nagy meglepetéssel szökölt az EQO MNB tevékenységéről és a magyar minőségügyi civil társadalom fejlettségéről kiemelve, hogy feladatmegosztásra van szükség az illetékes magyar szervezetek között. Ezzel kapcsolatban *Kálmán Albert* tanácsos (GKM) kijelentette, hogy az EQO MNB mellett a minisztérium igen nagyra értékeli a Minőségfejlesztési Központ (MIK) munkáját is. A GKM-nek azonban nincs preferenciája, mivel az „egyenlő közelség” elvét vallja: ez azt jelenti, hogy minden szervezetnek a saját területén kell maximális teljesítményt nyújtania. A közeljövőben várható a Közzszolgálati Minőségdíj kialakítása is, ami iránt a rendőrség már most élénk érdeklődést tanúsít.

Végezetül *Dr. Molnár Pál* a következők szerint foglalta össze az EOQ MNB legfontosabb feladatait az elkövetkező időszakban:

- A legjobb cégek minőségügyi gyakorlatának minél szélesebb körű elterjesztése.
- Segítségnyújtás a kis- és középvállalatok számára az önértékelés elvégzéséhez és a tanúsítvány elnyeréséhez.
- Kiemelt területnek minősül az egészségügyi, a közigazgatási és az oktatási intézmények munkája, különös tekintettel az új minőségfejlesztő módszerek és az önértékelés bevezetésére a felsőoktatás teljes intézményrendszerébe.
- Az EOQ oklevéllel rendelkező hazai szakemberek egyre népesebb tábora számára szakmai fórum létrehozása az Oktatási és Továbbképzési Szakbizottságon belül.
- Az EOQ MNB bekapcsolódása az Igazgatótanácsok minőségorientált testületi irányításának fejlesztését célzó projektbe, amelyen a Nemzetközi Minőségügyi Akadémia dolgozik.

Dr. Molnár Pál örvendetes fejleménynek nevezte, hogy a vezető köztisztviselők oktatása nálunk már 1995-ben megkezdődött az ún. PRAQ III Program keretében. Hosszú ideig nem volt ugyan számottevő érdeklődés, de most a Belügyminisztériumból és más intézményekből közel 20 szakember jelentkezett továbbképzésre, ennek megfelelően a tananyagot – a SZENZOR-al közösen – átdolgoztuk és korszerűsítettük.

ad 5. Az ülés végén a Küldöttközgyűléssel kapcsolatos közvetlen teendők rövid megbeszélésére került sor.

Budapest, 2003. június 14.

Készítette:


Várkonyi Gábor
ügyvezető titkár

Jóváhagyta:


Dr. Molnár Pál
elnök